EVIDENCIJA UTROSKA GORIVA | MAZIVA _ Obrazac putnog naloga za teretno vozilo (PN-2)

lzdavanje goriva i ili fivika:li " : P patan
: Vrsta | Vrsta Lit. Ke. Partpis Prevoznik, pravno ili fizicko lice .............. D.0.0. "Vodovod i xﬂ:m_ﬂwmn_% )bvw ..............
Datum Mjesto goriva | maziva Mijesto i datum izdavanja ........cccccvevvvvvvernennnn. Budva 05 2 R il
SerjsKi-Bre] - hresmmnninanraanansin
PUTNI NALOG Ne 211002
ZA TERETNO VOZILO
Po normi Marka i tip teretnog(vuénog) vozila... CITROEN BERLINGO  Registarska oznaka..... BD-CG 199
POTROSNJA Stvarna # Marka i-tig pHklUEnoRvozila,.nrmm snsmmasesss Registarska oznaka.....................
"4 Sopstvena masa...1304 KG aL/_,_om.ioﬂ .......... 791 KG Ukupna masa................... t
Prezime i ime vozaca.......... (orvwf.OCO};/r. ..........................
NAPOMENA: . Prezime i iMme SUVOZACA......ovouiiieeieeee oo
Prezime iime pratilaca tereta,.......oooovio i
Relacija .......... ot POV o AT TN i
Vrsta prevoza (zaokruziti): a sopstvene potrebe
Vrijeme vaZenja putnog naloga p.VOW : — /mm . OW o ,Vw WS T L

izdavanje putnog
nalpga)

Broj i datum potvrde o tehnickoj
ispravnosti vozila

(potpis vozada)




T IR Y TR T %

oo AN g X 0 9N0 -S| No L
Z c c g 0 a PO 2[00 -
> <0 C vl L Nao & |— | Datum
3| S| E P NZYPE TS G
= = . o 3
212z R R
z : 25 % 0 B &| © (|™|Stanje brojila
> 8 8 £ oM = 4
o — m (aN| B Tl O ~o0
LA
= o C e - Relacija kretanja i
e m g Flg O 8 ~| FU|w . . .
Q > 2 i 8 zadrzavanja vozila
g | 8 ca> |)
2 | >
e
. = + | Polazak
S C
N
>
&
a v | Dolazak
Vrijeme
N
> (od 5-4)
£
1 =)
i Cekanjle:.na E:
utovar 1 1stovar =
(¢
: <
Utovar i &
= =
istovar b
- Kva'row na
vozilu u voznji
= Odvm?ru #
vOZnji =
o
- | Smetnje o
1 zastoji na putu E’
— | Ostala =,
[35] 9 . =
zadrzavanja
= | Sa teretom < <
' SE
= | Bez tereta celg
3
- <| o
o | Sa teretom <2 =
ol
s =
= | Bez tereta ° g
2| Utovareno
=
> | Prevozi o
<
=
< | Istovareno 8| F
femst o
@ 1%
& | Vrsta robe &
5
w1
= [ Utovareno i S
-~ | &
= |3
3 | Prevozi = |5
El
Q
3 | Istovareno s
N
2 | Vrsta robe @
o | Vuéno vozilo g
“(18x13) s
e
wo | Prikolica = S
= 1(22x15) 5T
Ly

AATAOUd ‘VIIZOA VENVLAUM VEIDONAAIAA

A

VIINIDN T VNAINTHA OON



